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1)Discutii privind compretare almodificarea componentei c,etrc;
2)Raport de activitate al Consiliul Etic p 'z'ti/Rapo't o"'u.ti",tate consiriur 

"ti.,il:i#l;ilt' 
II si toltat an

3) P rezentar.e sesizar.i :

3 l,sesizar.ea nr, I a numitei B,

3,2,Sesizarea nt., 2 a numitului l),

3,3,Sesizarea nr,3 a numitei pr

3,4,Sesizarea nr,4 a numitului Li

- --F-.!e' eq ovlrvtLaLea COnSlllUlUi etiC if. A^+^ti..t a i

r uE{.ilru/ uelltrallzator/Anuar etic 2017,

4)S ituatia ch estionarejor de feed bacl< pacienti,

S)Lege nr,3r/_r5 ianuarie 20rg pentru modifi<:area arr,9 din fuc nr,zz /2002privind regiementarea activitatii o. rotrti;;;;;'r;;iiiiro,., 
r

Il)Presedintele consiliului Etic nrezinttmembrilo. prezentira sedinta consirirrrrri
.,v4\ttrt+ rrrsruurllUl_ prezentt la s

In perioada ianuarie'decembrie 2017 au fost 12 intruniri arip consiriurui etic,fost emise 12 hotarari,. a., fost intreprinse 3 actiuni pentru 
l?romovare a varorietice in randur personarurur r.arro-iunirur, o propur ,r. cutig comitetur crirect
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SPITALU]L DE PSI]I.IIATRIE ,, EI,JSABETA DOAMN,A '6STR. TRAIAN NR. 290, GALATI
T EL,/FAX 023 6 47 9 40t,0?g 6 47 07 41

e-rnail : elisa beta _doamnabyahoo.com
Operator date cu cerracter persw I "u".aror oate cu cerracter pers

I I participarii la sedintele r:onsiliului al reprezent
sedintele condiliului etic, rr:prezentantul ANpp nu
concediu (plegat din tara).
Nu au. fost inrdgistrate reclamatii/ sesizar.i privind incidente de etica.Situatia chestibnarelor de feerlback p".i;';'; i;r, ;;;il;;; L sedintere runare areconsiliului etic,

.))Prezentar.ea sesizarilpr: 
i

3 3,Nurnita pr -- ,:i r.: mama pacientei D
',, sesizeaza con{ucerea
ntata telefonic despr.e

asupra faptului ca, frj'ga sa, a fost externata, fara

.))Prezentar.ea sesizarilpr: 
i

l

:l l, Numita B. . , , . , m'yn^ nanizrn+ ,

ca personar ut de pazad. i"l3ffi?Tnill..,: rr ar. jj asresat;filf:ffi,'Ji3?iHfi,::ffii
3.2,Nurnitul D^- ,q.qizoo.o
exisrar o arrercatie in,1= ,r'll l#,|ff ,r,Tllu'*"u 

unitatii' o''il ":illl '.-' ,P,": 
ca 

-ar .ri
timpur p'.,""i,,ii1,;;il.i;'j'JilH;i'ri;l: 

,i.;t'u 
psihiatrie II, in

D,S.P, Galafi direcrior.learu rrJrruriu j_tri
pfog|am de vizita la runitatea noastr,a, ce 

'itoare Ia abser'1ta unui
transmise de aceeasiPersoana D . , ._. 6r_. .) ac .,,r,i

3 4,Numitul Lr, ,... , fiul pacientei T,_
faptului ca) mama sa, a fost agresata Je un infirmier ar

4, Analiza ch estionare fegdback pacient i,
Situatia chestionareron a fost verificata pe pratforma informatisedintei consiliului,

5, 
^l1f_olmare 

privind Legea nr,31/15 ianuar.ie 201g pentru
nr'2712002 privind reglementarea activitatii de solur;ionur. u

)e supune la vot nur:..^ - r I

ri .t.*^-^..^^ _.._ ,,,,,,,"u 
q_lur dr,Iel.pan Mihai ca presedinte i

externarea fiicei.

raspuns rn termen legal,

sa fie

ficalea
ol',

lnte tn mar al

aza condllcerea asupra
atrie 3,

discutata

aft.9 din O,;G,

consiliulrli etic

in cadr u I

1^flmalarea 
prncedurilof pentru noiaiegeri i

vq 1,rvwu,L.r rur IJen''u not alegert in cadrul consiriului,ceie pat'u sesizari sunti anarizrte in ciaa.ui sedintei. rrrm2h.iinteil, urmand

Sec;retar supteant siliul Etic

petentii sa pr,imesca
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